
18/01/2016 PAZARTESİ  5.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  3 CANBARAN START HAKEMİNİN EMRİNE GİRMEME

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  8 KISS OF STEPS RAPORLU OLMASINİHAT KAYA AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 5  4 ANTIOXIDANT BULUNAMADIĞINDANENGİN ALTIN MÜSLÜM ALTIN

 8  11 KARACAALİ BULUNAMADIĞINDANSERDAR TOYDEMİR ADNAN FELHAN



3 numaralı CANBARAN adlı at koşu başlamadan start makinesinden şahlanarak çıkmış ve koşuyu geçiktirmiştir. Antrenör Serdar 

Veysel KAYA'nın konu ile ilgili ifadesi alınmış olup kendisine At Yarışları Yönetmeliği Madde 117/4a bendi gereğ İhtar cezası 

verilmiştir. CANBARAN adlı ata eğitilinceye kadar  Yönetmeliğin 9/J maddesi uyarınca  15 (Onbeş) gün süreyle idman ettirilip starta 

alışıncaya kadar koşulara girmekten yasaklama cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

1 numaralı CAPITANE adlı atın binicisi olan Hışman ÇİZİK son düzlükte arkasına bakarak yarış,usul ve nizamına aykırı hareket 

etmiştir.Kurulumuzca çağrılıp sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

13 numaralı ERZANBEY adlı atın binicisi Remzi DOĞAN son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek yarış kurallarını ihlal 

etmiştir.Biniciye  6132 sayılı at yarışları kanunun ve buna dayanarak çıkartılan at yarışları yönetmeliğinin 117 maddesinin 4-a bendi 

gereği  ihtar cezası verilmiştir.

1 numaralı KORKMAZAĞA adlı atın binicisi Delil KORKMAZ'a yarış nizam ve hareketlerine aykırı davranmak ve hatalı kulvar 

değişikliği nedeniyle 6132 sayılı at yarışları kanunun ve buna dayanarak çıkartılan at yarışları yönetmeliğinin 117 maddesinin 4-a 

bendi gereği  ihtar cezası verilmiştir.

Koşuya 13 numaralı ERZANBEY isimli atın antrenörü 1 numaralı KORKMAZAĞA isimli ata protesto çekmiştir.Kurulumuzca 

yapılan incelemelerde sonuca etki edecek herhangi bir durum görülmediğinden protesto reddedilmiş ve  koşu sonucu 

değiştirilmemiştir.Sonuç 1-13-14-8 olarak kesinleştirilmiştir.

KOŞU NO:  8
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